
Звіт 

про роботу сільського голови та виконавчих органів  

Іркліївської сільської об’єднаної територіальної громади  

 за 2019 рік 

  
Шановні члени виконавчого комітету, депутати сільської ради,  жителі 
громади! 
Відповідно до положень Конституції України, Європейської хартії місцевого 
самоврядування (від 15 жовтня 1985 року, ратифікована Законом України від 
15 липня 1997 року №452), законів України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», «Про доступ до публічної інформації», 
«Про  децентралізацію  влади»,  «Про  співробітництво  територіальних 
громад», «Про  засади державної  регіональної політики», «Про добровільне 
об’єднання  територіальних громад»  на  ваш  розгляд виношу  звіт про 
роботу сільського  голови та виконавчих органів  Іркліївської ОТГ за  2019 
рік. 
Найголовнішим суб’єктом  діяльності будь – якої влади є людина з усіма її  
суспільними проблемами. Саме цій стратегічній  меті підпорядкована  робота 
Іркліївської сільської ради і моя, зокрема, як голови. Цього  вимагає і 
конституційний принцип, у якому   підкреслено,  що  єдиним  джерелом  
влади є народ. Тож і основою наших дій була  і  залишається  місцева  
самоврядність. Без цього  неможлива ефективна регіональна  політика, а  
відповідно і  розвиток населених  пунктів громади, інтереси яких представляє 
сільська  рада. 
Як і впопередні роки, робота  сільської  ради проходила у час,насичений 
складними суспільно-політичними подіями  в  країні, непростою  соціально-
економічною  ситуацією, викликаною фінансово-економічною кризою, 
антитерористичною операцією на сході України.  Як  орган  місцевого  
самоврядування, ми  не  відступали від  зазначених законодавством 
принципів законності, гласності, колегіальності ,поєднання місцевих і 
державних інтересів. 
Наша  діяльність будувалась та будується планово. Головною  формою  
роботи  була  і залишається сесійна діяльність. За звітний рік 
відбулося  12  пленарних  засідань, на яких прийнято 187 рішень, а також 
проведено  19 засідань виконавчого комітету, на яких прийнято 89 рішень. 
Прийняття  цих рішень сприяло оперативному  розгляду  питань, які  
потребували  вирішення виключно  на  пленарних  засіданнях протягом  
2019 року. 
За 2019 рік розроблено та прийнято: 
 4  цільові програми, які фінансуються  із місцевого бюджету ( всього  15  
цільових програм): 

- Програма  соціально-економічного  розвитку Іркліївської об’єднаної 
територіальної  громади на 2019 рік; 

- Програма  організації та проведення суспільно корисних робіт для 
порушників, на яких судом  накладено  адміністративне стягнення у вигляді 
виконання суспільно корисних робіт  на 2020-2021 роки; 



- Комплексна програма  пошуку, навчання і виховання обдарованих 
дітей «Творча обдарованість»; 

- Програма підтримки та розвитку установ  первинної медико-санітарної 
допомоги, що знаходяться  на території Іркліївської  сільської об’єднаної  
територіальної громади на 2019-2020 роки; 

- 7 актів регуляторного впливу, які пройшли погодження в  Державній 
регуляторгній службі України на відповідність принципам державної 
регуляторної політики: 

- Про встановлення ставок єдиного податку для платників першої та 
другої групи на 2020 рік; 

- Про встановлення ставок орендної плати за земельні ділянки на 2020 
рік; 

- Про встановлення  ставок та пільг із сплати земельного податку на  
2020 рік; 

- Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно,  
відмінне від земельної ділянки, на 2020 рік; 

- Про встановлення транспортного податку на території Іркліївської 
сільської ради; 

- Про затвердження Правил благоустрою території Іркліївської 
об’єднаної територіальної громади; 

- Про затвердження Регламенту роботи відділу «Центр надання 
адміністративних послуг». 
     За звітний рік   секретарем сільської ради зареєстровано  125 актів  
цивільного стану, з них: 6 - шлюбу, 11 – народження, 108 – смерті. Вчинено 
нотаріальних дій  - 443 , із них 289  - секретарем сільської ради, 154 -  в.о. 
старости  Мельниківського старостату. 
    Важливим завданням для Іркліївської громади є забезпечення 
конституційного права громадян на звернення, організація розгляду звернень 
громадян, оперативне їх вирішення, задоволення законних прав та інтересів 
жителів громади. Протягом 2019 року до Іркліївської сільської ради 
надійшло 198 звернень, у яких порушувалися питання щодо 
землекористування, благоустрою, питання сусідських відносин, 
підприємництва, соціального захисту населення тощо. 
    За необхідності питання, порушені у зверненнях громадян, розглядалися та 
обговорювалися на засіданнях відповідних комісій, виносилися на розгляд 
сесій та засідань виконкому сільської ради, де приймались відповідні 
рішення та розпорядження сільського голови. 
    У центрі  уваги  знаходились і  знаходяться  питання  покращеннярівня  
життя  жителівгромади, поліпшення  фінансового  стану, економічної  та  
соціальної  політики  в територіальнійгромаді. 

Демографічна ситуація 
Станом на 01.01.2020 року чисельність населення Іркліївської ОТГ 

складає 5574 осіб,  в т.ч. с.Іркліїв - 2017 осіб, с.Скородистик -  1503 особи,   
с. Загородище - 171 особа, с.Червоногірка - 279 осіб, с.Мельники - 1199 осіб, 
с.Воронинці – 343 особи, с.Червонохижинці - 62 особи. 



Демографічна ситуація, що склалась в громаді, характеризується 
зменшенням населення на 1 %. 

Як і загалом в Україні, по Іркліївській об'єднаній територіальній громаді 
смертність перевищує народжуваність, так в 2019 році народилось 26 дітей, 
померло 105 осіб. 

Ринок праці 

Економічна база Іркліївської об’єднаної територіальної громади 
формується за рахунок підприємств, що представляють переважно такі види 
економічної діяльності, як сільське господарство та промисловість.  

У галузевій структурі сільського господарства переважає рослинництво. 
Основну частину сільсьгосподарських земель громади обробляють  
5 підприємств, що здійснюють діяльність на території громади: СТОВ 
«Агроко», ТОВ «Вершина 2011», ФГ «Лівобережне», ФГ «Вершина 2017»  та 
ТОВ «Лєтол», а також  фермерські господарства  «Терра-С»,  «Аліста», 
«Галицький», «ЕКОНАТС», СТОВ «Червонохиженці», ТОВ 
«Чорнобайм'ясо», ТОВ «ШИНКАР АГРО»,  самостійно  обробляєвласні 
земельні частки (паї) ( 162,9 га) 51 особа,  гр. Фабрий А.О. ( 25 га) та 
Кравчкенко Д.В. (54,44 га)  є найбільшими орендарями  земельних ділянок 
для ведення  фермерського господарства. 

Тваринництвом займаються ТОВ «Лєтол» та СТОВ «Агроко», 
вирощуванням свиней – ТОВ «Чорнобайм'ясо», які продовжують роботу по 
реконструкції приміщень. 

Відрадно, що на території громади працює ДП «Іркліївський розплідник 
рослиноїдних риб» - єдине потужне підприємство в Україні, яке займається 
вирощуванням риби та рибопосадкового матеріалу, використовуючи при 
цьому новітні технології, наукові розробки, сучасне обладнання. 

Промисловість представлена 4 підприємствами: ТОВ «М’ясорибторг», 
ПрАТ «Іркліївський завод продтоварів», ТОВ «Смачна випічка» та ТОВ 
«Завод спеціального обладнання». 

Загалом на території громади здійснюють діяльність 35 юридичних 
осібта 120 фізичних осіб-підприємців. 

У населених пунктах громади функціонує 42 заклади торгівлі, 6 об’єктів 
громадського харчування, 4 аптеки, 3 ветеринарні аптеки та 1 кіоск, 3 АЗС,  
1 АГЗП та  2 об’єкти побуту (1 перукарня,  1 майстерня по ремонту взуття). 

Зазначені підприємства є основними роботодавцями для населення 
громади. 

 
Фінансово-бюджетна ситуація 

За звітними даними 2019 року загальний обсяг надходжень бюджету 
Іркліївської ОТГ  становить 42 млн. 781,6 тис. грн., що становить 102,3 
відсотка затверджених розписом  планових  показників на рік, із них: 
- власні та закріплені надходження загального фонду становлять 20 414, 8 

тис. грн. – 47,7 % загального обсягу; 
- спеціального фонду становлять 1 097,2 тис. грн. – 2,55 % загального 

обсягу; 
- офіційні  трансферти загального фонду становлять 21 249,8 тис. грн. –  



49,7 % загального обсягу; офіційні  трансферти спеціального фонду 
становлять 20, 0 тис. грн. – 0,05 %  загального обсягу. 
 

 
Надходження  власних доходів бюджету  на 1 особу становить  4 102,97  

грн/жит. 
 
Основними бюджетоутворюючими  платниками Іркліївської ОТГ є: 
•СТОВ «АГРОКО»-  питома вага надходжень у власних доходах  загального 
фонду складає 32,5%; 
•ДП «Іркліївський розплідник рослиноїдних риб» - питома вага 
надходжень у власних доходах  загального фонду складає8,7%; 
•ТОВ «Лєтол»-    питома вага надходжень у власних доходах  загального 
фонду складає5,1%; 
•ТОВ «Чорнобайм’ясо»-   питома вага надходжень у власних доходах  
загального фонду складає4,4 %; 
•ТОВ «Вершина 2011»-  питома вага надходженнь в власних доходах  
загального фонду складає2,9 %; 
•ПП «Прогрес 11» - питома вага надходжень у власних доходах  загального 
фонду складає  2,6 %.     

 
Стан розвитку інфраструктури та аналіз соціально-економічного 

розвитку громади  

У 2019 році освоєно в  повному обсязі субвенцію з державного бюджету 
місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних 
територіальних громад в сумі 2506,3 тис.грн., зокрема: 

- придбано спеціальну техніку та комплектувальні вироби до неї для КП 
«Іркліївський комбінат комунальних послуг» вартістю 2202 тис.грн. 

- проведено капітальний ремонт громадського будинку по вулиці 
Соборності, 2  с.Іркліїв для створення ЦНАП вартістю  304,3 тис.грн.  

Для завершення вищеназваних проектів виділялись кошти з місцевого 
бюджету. Так, на ремонт приміщення для розміщення ЦНАПу додатково 
виділено 564,7 тис.грн. та 188,5 тис.грн. – на придбання контейнерів для 
збору твердих побутових відходів. 

Статті власних доходів бюджету ОТГ Сума, 

тис.грн. 

Питома 

вага, % 

ПДФО 10487,8 51,4 
Єдинийподаток 4195,9 20,6 

Податок на майно 3849,2 18,8 
Акцизнийподаток 1589 7,8 

Неподаткові надходження 232,9 1,1 
Рентна плата за використання природних 

ресурсів 
60,0 0,3 

Всього доходів 20 414,8 100 



У 2019 році повністю використано надану субвенцію з державного 

бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій за 2018-2019 роки. За рахунок цих коштів та 
співфінансування з бюджету сільської ради проведено капітальні ремонти 
Іркліївського сільського будинку культури вартістю 323,95 тис.грн., 
спортивної зали для занять боротьбою дзюдо в комунальному закладі 
«Іркліївський ліцей» Іркліївської сільської ради на суму 186,6 тис.грн., 
замінено вікна у  КЗ «Мельниківський  ліцей з дошкільним підрозділом» на 
суму 309 тис.грн. та придбано комп’ютерну техніку для  2-х кабінетів 
інформатики-читальних залів Мельниківського ліцею і Скородистицької 
гімназії "Школа життєтворчості" по 92,475 тис.грн кожен. 

Для покращення транспортної інфраструктури в 2019 році сільською 
радою виготовлено проектно-кошторисну документацію на проведення 
поточного середнього ремонту вулиць Черкаської, Соборності с. Іркліїв, вул. 
Соснової с.Мельники та за рахунок коштів дорожнього фонду виконано 
роботи на загальну суму 560,6 тис.грн.  

Стан дорожнього покриття автошляхів, як в межах населених пунктів, 
так і поза ними, потребує ремонту, а подекуди і повної заміни дорожнього 
покриття. Для забезпечення безпеки учасників дорожнього руху на території 
громади необхідно встановлення дорожніх знаків, нанесення дорожньої 
розмітки та пішохідних переходів. 

Через населені пункти громади пасажирські перевезення виконуються 
за 10 автобусними маршрутами загального користування. Жителі сіл 
Червоногірка та Червонохиженці  залишаються не забезпечені автобусним 
сполученням ( окрім   шкільного автобуса). 

 

В галузі земельних відносин 

 За звітний період  передано у власність учасникам АТО, ООС та членам 
родин загиблих військовослужбовців для ведення особистого селянського 
господарства   земельні ділянки загальною площею 109,6756 га; 
сформовано перелік земельних ділянок сільськогосподарського призначення 
загальною площею 135,3346 га, які підлягають передачі в оренду шляхом 
проведення аукціону.Розроблено та затверджено 19 технічних документацій 
із землеустрою щодо встановлення (відновлення) межземельних ділянок в 
натурі на місцевості для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва на земельні ділянки загальною площею 68,373 га, які були 
продані в оренду терміном на 7 років на земельних торгах у жовтні 2019 р.  
Решта 10 проектів землеустрою, на загальну площу 66,96 га, доопрацьовані 
та подані на затвердження сесії сільської ради.     
 Внаслідок проведеної інвентаризації земель сільськогосподарського 
призначення працівниками земельного відділу підписано  договори оренди 
на полезахисні лісові смуги площею 43,1724 га та проектні польові шляхи  
площею 38,549 га. Рішенням Іркліївської сільської ради погоджено та 
затверджено рішенням Чорнобаївської районної ради проект землеустрою 
щодо встановлення меж адміністративно-територіальних одиниць сіл Іркліїв, 
Загородище, Скородистик, Червоногірка.Створено об’єкт природо-



заповідного фонду на території Іркліївської сільської ради  - ландшафтний 
заказник місцевого значення  «Солонці» площею 27,5399 га та затверджено 
положення про нього.  

Використано  на оплату проекту  землеустрою по встановленню меж  
населених пунктів громади  80335 грн. 

 

Мережа закладів освіти 

       Включає 5 дошкільних закладів (3 ДНЗ,  1 ліцей з дошкільним 
підрозділом, 1 початкова школа з дошкільним підрозділом), вихованців – 
151, відсоток охоплення дітей віком від 3 до 6 років – 85,4%;  
4 загальноосвітніх заклади ( 2 – ліцеї, 1 – гімназія, 1 – початкова школа), 
учнів- 433; 1 заклад позашкілля, 316 – вихованців, відсоток охоплення 72,5%. 

Серед закладів дошкільної освіти 2 малокомплектні, що становить 40% 
від загальної кількості закладів. Наповнюваність закладів менша 15 
дітей. Малокомплектні заклади дошкільної освіти: Воронинський ДНЗ 
«Калинка» - 13 вихованців; комунальний заклад «Червоногірська початкова 
школа з дошкільним підрозділом» – 11 вихованців. 

Серед закладів загальної середньої освіти Іркліївської ОТГ 1 заклад 
малокомплектний  -комунальний заклад «Червоногірська початкова школа з 
дошкільним підрозділом» – 7 учнів. 
          У 2019-2020 навчальному році у закладах загальної середньої освіти 
працює 56 педагогічних працівників,  з них мають кваліфікаційні рівні 
«спеціаліст вищої категорії» - 15 осіб, «І категорія» - 25, «ІІ категорія» - 2, 
«спеціаліст» - 4, «учитель- методист» - 3, «Старший учитель» - 16, 
«вихователь- методист» - 1. 

Заклади загальної середньої освіти та дошкільні заклади забезпечені 
комп’ютерною технікою (встановлено 84 одиниць комп’ютерної техніки) та 
підключені до мережі Інтернет. На один комп’ютер в ОТГ припадає 5,3 учнів 
1- 11 класів. Використовується 6 інтерактивних дошок, 16 мультимедійних 
проекторів. 

Іркліївська ОТГ має у використанні 3 шкільні автобуси, один з яких 
потребує капітального ремонту. До місць навчання  підвозиться 140 учнів та 
24 педагогів за умовами фінансування з місцевого бюджету. 

В цілому на утримання закладів освіти  із бюджету громади  
використано  22 млн. 538,1 тис. грн., що становить 55,6% в загальному обсязі 
видатків, з них:  9 млн.780,1 тис. грн. – освітня субвенція,  42, 8 тис. грн. – 
субвенція  з обласного бюджету  на надання державної підтримки особам  з 
особливими освітніми  потребами,  157,1 тис. грн. – субвенція  з обласного 
бюджету  по програмі «Нова українська школа», субвенція  з обласного 
бюджету  на  підвищення якості освіти  - 103,4 тис. грн. 

 Утримання дошкільних закладів - 4 млн.607,3 тис. грн  ( заробітна плата 
із нарахуваннями  працівникам ( 41,7 штатних посад),  463,2 тис. грн. -  
оплата за харчування дітей,  630,9 тис. грн. – оплата енергоносіїїів та ком 
послуг). 

Утримання  закладів загальної середньої освіти – 17 млн.109,9 тис. грн.  



( заробітна плата  з нарахуваннями   працівникам  (138,6 штатних одиниць), 
882 тис. грн. – оплата за харчування дітей, 1 млн. 916,1 тис. грн. – оплата  
енергоносіїв  та комунальних послуг). 

При підготовці до нового навчального року в 2019 роціу закладах освіти 
за рахунок різних джерел фінансування проведено капітальний і поточний 
ремонт будівель та приміщень, на що використано  544,9 тис. грн. 

На виплату  стипендій дітям – переможцям олімпіад  використано 42, 7 
тис. грн. 

З вересня 2018 року  в громаді  працює комунальний заклад «Центр 
дитячої та юнацької творчості», де функціонує  10 гуртків з кількістю  
вихованців –316. Витрати із сільського бюджету на утримання  комунального 
закладу становлять  569,5 тис. грн. 

Крім того, направлено до Золотоніського районного бюджету  за 
послуги інклюзивно-ресурсного центру  3,4 тис. грн. 

 
Державне управління 

   Видатки  на утримання органів самоврядування за 2019 рік становлять 
5763,2 тис. грн. : 
 -  на заробітну плату з нарахуваннями використано 5009,7 тис. грн. ( штатна 
чисельність  на 01.01.2020 року становить 42  штатні одиниці, ут.ч.  апарат  
управління – 5 штатних одиниць, відділи та виконавчі органи ради – 26,5 
штатних одиниць, обслуговуючий персонал – 10,5 штатних одиниць ); 
 -  на оплату енергоносіїв та комунальних послуг,  інші поточні видатки  
( утримання громадського будинку  по вул. Соборності,2  с.Іркліїв)  
використано 597,1 тис. грн.    
-  на капітальний ремонт інших об'єктів ( капітальний ремонт приміщення  
ЦНАП в громадському будинку) – 144,4 тис. грн. 
- придбання обладнання і предметів довгострокового користування – 12,0 
тис. грн. 

 

У галузі культури 

Для задоволення  культурних, естетичних та духовних потреб населення  
громади функціонують: 

комунальний заклад «Центр культури та дозвілля» Іркліївської сільської 
ради, у структуру якого входять: 2 будинки культури (с. Іркліїв, с. 
Мельники), 3 сільські клуби (с. Червоногірка, с. Скородистик, с. Воронинці); 

центральна публічна бібліотека КЗ «Центр культури та 
дозвілля» Іркліївської сільської ради,  у структуру якої входять 2 бібліотеки-
філії та 2 бібліотечні пункти. 

 Чисельність працюючих становить 12,75  штатних одиниць. Видатки із 
сільського бюджету  на утримання  закладів культури становлять  1070,6 тис. 
грн. 

Аматорські колективи клубних закладів постійні активні учасники 
культурно-мистецьких заходів області та району. 



       Крім того,  до Чорнобаївського районного бюджету  направлено на 
виконання районної програма підтримки культури і мистецтв на 2018-2020 
роки – 153139,0 грн. (  співфінансування на утримання «Школи  мистецтв»). 

У галузі спорту 
Для задоволення спортивних потреб населення у громаді функціонують 

секції дзюдо, хортингу,  волейболу, більярду, тенісу, шахів та шашок.  
Команда спортсменів Іркліївської ОТГ є учасником районних та 

обласних конкурсів: «Найспортивніше село» смт. Чорнобай, 
«Найспортивніша громада Черкащини» с.Руська Поляна. 

На виконання  програми  розвитку фізичної культури та спорту із 
бюджету громади використано 33 тис. грн. 

Крім того, до Чорнобаївського районного бюджету  направлено:  

- на виконання районної комплексної програми розвитку фізичної 
культури і спорту на 2019-2023 роки – 117085,0 грн. (співфінансування 
на утримання ДЮСШ); 

- на виконання районної комплексної програми розвитку  та підтримки 
обдарованих дітей "Творча обдарованість" на 2019-2023 роки  - 6760,0 

грн.( виплата стипендій дітям – переможцям  спортивних змагань з 
дзюдо);  

- на виконання районної програми з організації рятування людей на 
водних об"єктахЧорнобаївського району на 2019-2011 рр. - 2000,0 грн. 

 
У галузі охорони здоров’я 

Медичну допомогу населенню об’єднаної територіальної громади 
надають: 

швидку та екстрену медичну допомогу – Лівобережна підстанція 
Черкаської обласної станції швидкої допомоги; 

первинну медико-санітарну допомогу –Іркліївська лікарська амбулаторія 
та Мельниківська лікарська амблаторія загальної практики сімейної 
медицини, Воронинський та Червонохижинський фельдшерські пункти КНП 
«Чорнобаївський центр первинної медико-санітарної допомоги»; 

багатопрофільну медичну допомогу – ОВТП с.Іркліїв КНП 
«Чорнобаївська багатопрофільна лікарня Чорнобаївської районної ради». 

Заклади утримуються за рахунок коштів медичної субвенції з 
державного бюджету, районного бюджету та субвенції з бюджету 
Іркліївської ОТГ. 

Об’єднана територіальна громада власної мережі закладів охорони 
здоров’я не має. 

У звязку з  реформами в медицині Іркліївська ОТГ  ініціює: 
-  створення комунального  некомерційного підприємства «Іркліївський 

центр первинної медико-санітарної допомоги» Іркліївської сільської ради з 
філією Мельниківська  лікарська амбулаторія загальної практики сімейної 
медицини та  двома фапами в с.Воронинці та с.Червонохижинці; 



-   комунального  некомерційного підприємства  «Лікарня паліативного  
лікування»  на базі лікарні  в  селі Іркліїв для обслуговування населення  в 
межах госпітального округу; 

- відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового  
проживання   комунального закладу  «Іркліївський центр надання соціальних 
послуг» для обслуговування  одиноких громадян похилого віку, інвалідів, які 
досягли 18- річного віку, хворих, які   відповідно до висновку ЛКК  закладу 
охорони здоров’я за станом здоров’я не здатні до самообслуговування, 
потребують  постійного стороннього догляду та допомоги, стаціонарного 
догляду, соціально-побутових, соціально-медичних та інших медичних 
послуг. 

За 2019 рік передано до Чорнобаївського районного бюджету  медичну 
субвенцію в сумі  3 млн. 582,9 тис. грн.  для здійснення видатків у сфері 
охорони здоров’я, та 33951 грн. – на відшкодування  вартості  лікарських 
засобів. 

Також до районного бюджету  із  бюджету ОТГ  передано  647, 237 тис. 
грн, із них : 

- на виконання  районної міжгалузевої  комплексної програми «Здоров’я 
населення Чорнобаївщини»  - 274,955 тис. грн. ( вторинному рівню); 

- на виконання  районної програми розвитку первинної медико-
санітарної допомоги  - 372,282 тис. грн. ( первинному рівню).  Всього – 4 
млн. 264,088 тис. грн. 

 

Соціальний  захист населення  

З метою посилення уваги до потреб ветеранів війни та праці, інвалідів, 
одиноких непрацездатних громадян,забезпечення їм  належного соціального 
захисту розроблена програма «Турбота» Іркліївської об’єднаної 
територіальної громади.  

Згідно  програми у 2019 році  була надана матеріальна допомога 210 

жителям  нашої громадина загальну суму 271500 грн. : 
- учасникам АТО ( 74 особам по 1000 грн. на одну особу,  на  загальну  
суму 74 000 грн. ); 
- учасникам АТО , які мають бойові ордени та медалі (  5 особам по 1500 грн. 
на одну особу,  на загальну суму 7 500 грн.) ; 
- особам, які зараховані на військову службу за контрактом ( 3 особам по 
10 000 грн. на одну особу,  на загальну суму 30 000 грн.); 
- особам, які вступають на  строкову військову службу за призовом (  6 
особам по 5 000 грн.,  на загальну суму  30 000 грн.); 
- учасникам бойових дій на території інших держав ( 14 особам по 1000 грн.  
на одну особу  на загальну  суму 14 000 грн.); 
- особам з інвалідністю до Міжнародного дня осіб з інвалідністю (21 особі  
по 300 грн.на одну особу,   на загальну  суму  6 300 грн.); 
- учасникам бойових дій Великої  Вітчизняної війни до Дня Перемоги( 4 
особам по 1000 грн.на одну особу,   на загальну  суму   4000 грн.); 
- на поховання громадян працездатного віку, які ніде не працювали, не були 
застраховані в системі загальнообов’язкового  державного соціального 



страхування тимчасової втрати працездатності, не перебували на обліку в 
центрі зайнятості ( 7 особам   на загальну  суму 11 000 грн.) ; 
- учасникам ліквідації  наслідків аварії на Чорнобильській АЕС І та ІІ 
категорій до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 
Чорнобильській АЕС(  25 особам по 1000 грн. на одну особу  на загальну  
суму 25 000 грн. ); 
- учасникам ліквідації  наслідків  аварії на Чорнобильській АЕС ІІI категорій  
та вдовам померлих ліквідаторів до Дня вшанування учасників ліквідації 
наслідків аварії на Чорнобильській АЕС(  14 особам по 500 грн. на одну 
особу  на загальну  суму 7 000 грн. ); 
- жителям сільської ради, які хворі з важкою онкологічною патологією, за 
наявності довідки з лікарні про важкість стану та потребу в дороговартісному 
лікуванні ( 13 особам по 2000 грн.на одну особу,   на загальну  суму 26 000 
грн. ); 
- громадянам, що потребують екстреної невідкладної медичної допомоги і 
дороговартісного лікування в зв’язку з тяжким перебігом хвороби (  2 особам 
по 2000 грн.на одну особу,   на загальну  суму 4 000 грн.); 
- жителям громади для відшкодування витрат на дороговартісне лікування  
( 15 особам по 500 грн. на загальну суму 7 500 грн.); 
- тяжкохворим  жителям громади, що потребують трансплантації  органів 
( 1 особа – 15 000 грн.); 
- жителям громади, які потерпіли від нещасного випадку (1 особа –3 000 
грн.); 
- стипендія інвалідам ВВв та учасникам бойових дій, яким виповнилось 90 
років і більше ( 4 особам по  100 грн. на місяць на загальну суму 4800 грн.); 
- одноразова стипендія інваліду 1 групи , переможцю Всеукраїнського 
конкурсу для дівчат з інвалідністю « Краса без обмежень-2018» ( 1 особа - 
200 грн. на місяць на загальну суму 2 400 грн. ). 

Протягом року відділом соціального захисту і охорони  здоров’я 
проводився цілий ряд заходів, спрямованих на посилення уваги до потреб 
інвалідів війни, учасників бойових дій, учасників ООС,  членів сімей  
загиблих,учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, осіб з інвалідністю,  
людей похилого віку : 

- 15 лютого вшановували 15  учасників бойових дій на території інших    
держав, для яких були організовані  урочистості та благодійний обід.        

- До Дня Перемоги  4 учасникам бойових дій ВВв  були вручені квіти ,   
продуктові набори та надана  грошова допомога. 

-  Цікаво і змістовно пройшли заходи до Міжнародного дня осіб з 
інвалідністю з концертною програмою та благодійним обідом. 

- 13 грудня 2019 року було організовано  вшанування 35  учасників 
ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС  та 4 вдів померлих учасників ліквідації 
наслідків аварії на ЧАЕС, для яких  також з концертною програмою 
виступили гурти     « Шумовиця»  та « Світанок» .  

Протягом року фахівцями з соціальної роботи проводилось обстеження 
матеріально-побутових умов  проживання одиноких  ветеранів війни, 



учасників ООС, інвалідів, сімей, які перебувають у складних життєвих 
обставинах. Їм надавалися такі соціальні послуги,  як: консультування, 
соціальний супровід, реабілітація. 

Фахівцями з соціальної роботи  відвідані   103 сім’ї, на які складені 
соціальні картки.  

Оформлено 168  видів допомог жителям громади, з них: 
- допомога на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях – 20; 
- тимчасова державна допомога – 7; 
- державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію,   
та особам з інвалідністю – 5; 
- допомога  на догляд – 20; 
- допомога у зв’язку з вагітністю та пологами – 12; 
- допомога при народженні дитини – 17; 
- державна соціальна допомога особам з інвалідністю з дитинства та   
дітям з інвалідністю – 3; 
- державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям – 38; 
- допомога на дітей одиноким матерям – 41; 
- допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування – 3. 

Кількість оформлених субсидій для відшкодування витрат на оплату 
житлово-комунальних послуг та для придбання твердого пічного побутового 
палива – 1573. Протягом року  видано  549 талонів на пільговий проїзд  
жителів громади   від с. Іркліїв до смт. Чорнобай  і в зворотньому напрямку. 

На виконання районної комплексної програми « Турбота на 2014-2020 
роки» Іркліївська сільська рада перерахувала у 2019 році  в район 
субвенційно кошти  розмірі 51 224,00 грн., а саме : 
- на соціальні послуги ( виплата грошової компенсації по догляду за 
громадянами похилого віку, особами з інвалідністю, хворими , які не здатні 
до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги) -20263,00 грн.; 
- на пільги інвалідам по зору та хворим на ДЦП - 3 800,00 грн.; 
- на пільги окремим категоріям громадян з оплати  послуг зв’язку– 16 800,00 
грн.; 
- на пільговий проїзд  жителів громади -  8 361,00 грн.; 
- на послугу  « Соціальне таксі» - 2000 грн.  

На  фінансову підтримку громадській організації  «Ветерани  
Іркліївської ОТГ»   виділено із  сільського бюджету  44640 грн. 

На організацію та проведення  громадських робіт – 33475 грн. 
На оздоровлення  та відпочинок   пільгових категорій дітей – 26040 грн. 

( 4 дітей, що знаходяться під опікою). 
       У січні 2019 року створено комунальний заклад «Іркліївський центр 
надання соціальних послуг» Іркліївської сільської ради Черкаської області, 
на утримання якого з бюджету громади   витрачено  734,5 тис. грн. 
       У центрі діють два відділення: допомоги вдома та денного перебування. 

8 соціальних робітників та 5 організаторів культурно-дозвіллєвої 
діяльності ( всього 10,25 штатних посад) своєчасно та якісно надають 
соціальні послуги. 
        Відділенням соціальної допомоги вдома  взято на обслуговування 89 



жителів  громади. З них – 36 одинокі; 29 – звільнено від плати за надання 
соціальних послуг; 24 особи отримували соціальну послугу догляд 
вдома на платній основі. 
      За рік  відділенням допомоги вдома було надано підопічним 12203 
послуги безкоштовно. Особам, яким надаються соціальні послуги на платній 
основі, було надано 1086  послуг. 
      Відділення денного перебування обслуговує 62 особи. Усі підопічні, що 
перебувають на обслуговуванні у відділенні 
денного перебування, отримують соціальні послуги безкоштовно.  
     Іркліївський центр надання соціальних послуг тісно співпрацює з 
волонтерським осередком, що діє на території Іркліївської ОТГ, 
волонтерським загоном «Відкрите серце» Скородистицької гімназії «Школа 
життєтворчості», ДНЗ «Веселка».  
     Волонтерами були надані такі послуги,  як збір продуктових наборів для 
підопічних центру та воїнів АТО, збір засобів гігієни, вживаного одягу для 
осіб, що опинилися в СЖО, збір коштів на тривале дороговартісне лікування, 
допомога у прибиранні прибудинкових територій підопічних центру,   
ремонті будинків, обробітку присадибних ділянок, перукарські послуги. 
       Завдяки організації ТОВ «Смачна випічка» особи, які перебувають на 
обслуговуванні у відділенні догляду вдома, отримують продукцію зі 
знижкою 20%.  

При  центрі є діючий пункт прийому одягу та взуття, де можна знайти 
якісні та майже нові речі як для людей похилого віку, так і для 
малозабезпечених сімей.  

 

Житлово- комунальне господарство 

На  комунальне господарство  із бюджету громади  за 2019 рік   
використано  1 млн. 569, 4 тис. грн., з них: 
- на  послуги  по обслуговуванню  каналізаційно-насосної станції  - 96,4 

тис. грн.; 

- на організацію  благоустрою населених пунктів громади – 860,5 тис. 

грн. ( придбання обладнання та інвентарю – 136,6 тис. грн, з них контейнерів  

для збору ТПВ –129,1 тис. грн.,  оплата послуг – 310,7 тис. грн.,  вуличне 

освітлення – 270,0 тис. грн., субсидії та поточні трансферти   КП 

«Іркліївський ККП» - 136,5 тис. грн. ( заробітна плата  з нарахуваннями  

працівників  по благоустрою – 97,6 тис.  грн.,  придбання матеріалів – 38,9 

тис. грн., ) інші поточні видатки – 6,7 тис. грн. 

- на утримання об’єктів соціальної сфери – 612, 5 тис. грн.  

      Мій звіт подається з позиції того, як я зумів забезпечити роботу сільської 
ради загалом, кожного депутата, члена виконавчого комітету зокрема, що 
зроблено для виборців.  

Як це мені вдалося – судити вам. Я готовий вислухати всі ваші 
зауваження і пропозиції та врахувати їх у подальшій спільній роботі.  



Переконаний: якщо депутати, члени виконавчого комітету і посадові 
особи місцевого самоврядування та виконавчої влади, усі керівники спільно 
посіють мудрість, терпіння, бажання працювати, то люди нашої громади 
пожнуть добробут, соціально-економічну стабільність та злагоду.  

Ще можна багато говорити, але… Ми знаємо свої слабкі місця, недоліки, 
які будемо, по мірі можливості, виправляти. Проте вся робота і моя, як 
голови, і виконавчого апарату у вас на очах. Я розумію свою особисту 
відповідальність перед громадою за кожне наше рішення, кожен наш 
практичний крок.  

Мешканці нашої сільської об’єднаної територіальної громади чекали і 
чекають від місцевої влади виважених рішень та позитивних результатів при 
вирішенні будь-яких питань життєдіяльності громади.  

Я завжди налаштований на плідну співпрацю та на діалог з усіма, хто 
бажає щось зробити корисне для свого села чи громади. Я вдячний усім, хто 
допомагав сільській раді в цей нелегкий період практичними справами, своїм 
досвідом, конструктивними порадами та об’єктивними зауваженнями.  

Закликаю всіх і надалі трудитися з повною віддачею на благо наших 
мешканців і переконаний, що тільки спільними зусиллями ми зможемо 
створити та розбудувати процвітаючу громаду.  

Я щировдячний за підтримку виборцям, депутатському корпусу, 
виконавчому комітету, жителям громади, громадським діячам – усім, хто 
висловлював розуміння та не був осторонь від справ на благо громади.  

Дякую за увагу! 


